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2. PazyioskuTe MHOTOUJIEH HA MHOKUTEIN, UCIIOIb3Y A Pe3yIbTaThl 3aJaHU 1:

O6paszey: x* — 100 = x* — 10% + (x — 10)(x + 10).
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' ¢ nomoLupto hopMyA COKPALLLEHHOTO YMHOXEHUS

1. IIpexcraBbTe OTHOUIEHE] B BU/e KBA[DATOB OLHOYIEHOB:
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2. Pasjio:uTe MHOIOUJIEH Ha MHOMKITEIIH 0 00pasIly, NCIIOIL3Y A Pe3yIbTaThI 3aJaHusd 1:

O6pasey: 64x* — 4 = (8x)? — 2° = (8x — 2)(8x + 2).
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3. PazyioskuTe MEOTOUJIEH Ha MHOKUTEJIH, HCIIOIL3ys oOpasen;:

O6pasey: 4x* — 12x + 9 = (2x)* - 12x + 3% = (2x — 3)".

a)9x% —30x + 25 =(...cco.oo..... Y =30nt, 2=(.... — e )%
B) Y L1286 = ... =(ooiereeiiiiiiniinid +




